
ci specchiavano l’una nelle altre e quando eravamo insieme era 
come se emanassimo una luce speciale che solo noi 
potevamo vedere!

Noi tre eravamo davvero inseparabili e tra noi non 
c’erano segreti ne bugie, ci specchiavano l’una 
nelle altre e quando eravamo insieme era come se 
emanassimo una luce speciale che solo noi poteva-
mo vedere! Poi il tempo è passato ed oggi ci servo-
no specchi per specchiarci e luci per illuminare, ma 
lo facciamo sempre come vecchie amiche e con più 
stile possibile ….

The three of us were truly inseparable and there 
were no secrets between us. We were like a mirror 
to each other. When we were together, a special 
light was shining, that only us could see!
Then time passed and today we need mirrors to 
reflect ourselves, and lamps to illuminate us, but 
we always do it like old friends and with as much 
style as possible ....

Collezione Specchi & Luci
mirror&light collection
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Teatro Specchio Freestanding

Un capolavoro dove riflettersi! Specchio con supporto da terra a figura 
intera in teak di recupero, cornice con un lato naturale,  specchio in vetro 
da 3 mm. Spedizione in cassa di legno singola.

A masterpiece where you can reflect yourself ! Full-length floor-standing 
mirror made of reclaimed teak, frame with one natural edge, 3mm glass 
mirror. Shipped in single wooden case.

CP601TE

Misure/Sizes  70x56x180 h cm
Codice prezzo/Price code 89/3
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Eclisse Specchio

Forme tonde e morbide si rincorrono e trovano una soluzione di design 
raffinato e di grande funzionalità. La cornice rotonda accoglie la menso-
la portaoggetti che al tempo stesso funge da fissaggio a parete, mentre lo 
specchio si installa inserendolo con facilità nella apposita sede. Solo Teak 
naturale per uno specchio effetto WOW!

Round and soft shapes chase each other and find a solution of refined de-
sign and great functionality. The round frame welcomes the storage shelf 
which at the same time acts as a wall fixing while the mirror is inserted in 
the shelf. Only natural teak for a WOW effect mirror!

CP601EC

Misure/Sizes  diam.80x21x78,8h cm
Codice prezzo/Price code 82

Specchio Vanity

CP601VA
Misure/Sizes 150x70x4 cm

Codice prezzo/Price code 86

CP601VAM
Misure/Sizes 100x70x4 cm

Codice prezzo/Price code 84A

 Si distingue per il suo specchio bisellato da 4 mm. 
incorniciato da un profilo in teak naturale e dal 
design tipico della collezione Vanity. 
Disponibile nella misura da 100 e 150 cm.

It is distinguished by its 4 mm beveled mirror 
framed by a natural teak profile and the typical 
design of the Vanity collection. Available in sizes 
100 and 150 cm.
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Solo la qualità nord europea ed italiana per una collezione di 
specchi impeccabili. Vetro 4 mm, cornice in alluminio extra 
light, fissaggio verticale ed orizzontale, specchio ingranditore 
magnetico posizionabile, tutto rigorosamente nero matt per 
poter incontare ogni ambiente dentro o fuori dal bagno.

Only the expertise of North European craftsmanship and 
the quality of Italian artisanry can create this exquisite 
mirror collection. A 4mm glass, extra light aluminium frame, 
suitable for both vertical or horizontal wall-mounting, this 
magnetic enlarging mirror with black matt finish fits perfect-
ly in any room of the house.

		

Tokyo Tondo

Tokyo tondo 80
CP601T80

Misure/Sizes ø 80 cm
Codice prezzo/Price code 79/A

Tokyo tondo 60
CP601T60

Misure/Sizes ø 60 cm
Codice prezzo/Price code 76

Tokyo Ovale

Tokyo Ovale
CP601TO

Misure/Sizes 100x50 cm
Codice prezzo/Price code 79/A

Lo specchio magnetico ingranditore 
2X da 17 cm di diametro è dotato 
di bordo cromato, retro in feltro an-
tigraffio e magnete posizionabile su 
ogni punto dello specchio ospitante.

The 17-cm-diameter 2X magnifying 
magnetic mirror has a chrome edge, 
scratch-resistant felt back and a 
magnet that can be placed anywhere 
on the host mirror.

Tokyo Lente

Tokyo Lente
Specchio ingranditore magnetico
CP601TL

Misure/Sizes ø 20 cm
Codice prezzo/Price code 72/A

mirror collection
Collezione specchi
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Specchio Drop  Light

CP601DRL1 - Specchio DROP light 60x90  
Misure/Sizes 60x90 cm - Codice prezzo/Price code 81

CP601DRL2 - Specchio DROP light 81x120  
Misure/Sizes 81x120 cm - Codice prezzo/Price code 82

CP601DRL3 - Specchio DROP light 81x130  
Misure/Sizes 81x130 cm - Codice prezzo/Price code 83/A

CP601DRL4 - Specchio DROP light 85x140  
Misure/Sizes 88x140 cm - Codice prezzo/Price code 83/B

Specchio Circle 

CP601CL1 - Specchio CIRCLE light Ø 60  
Misure/Sizes Ø 60 cm - Codice prezzo/Price code 78/B

CP601CL2 - Specchio CIRCLE light Ø 80  
Misure/Sizes Ø 80 cm - Codice prezzo/Price code 79

CP601CL3 - Specchio CIRCLE light Ø 100 
Misure/Sizes Ø 100 cm - Codice prezzo/Price code 80

CP601CL4 - Specchio CIRCLE light Ø 110  
Misure/Sizes Ø 110 cm - Codice prezzo/Price code 81

	

Specchio Bean

Accensione e spegnimento a sfioro 
con Sensor Touch.

Equippved with sensor touch switch 
on/off system.

Solo forme morbide e naturali per la nuova collezione di specchi Cipì. Interamente Made in Italy , 
sono realizzati tutti con spessore da 4 mm, retroilluminati con Led a luce naturale 4000/5000 K e 
dotati di accensione e spegnimento a sfioro con Sensor Touch a tre diverse intensità ed un altissimo 
indice di sicurezza IP67. Disponibili in moltissime misure e sempre pronti a riflettere la bellezza 
dei nostri Bagni!

Tutti gli specchi sono disponibili anche nella versione Basic senza illuminazione.

Only soft and natural lines design the shapes of the new Cipì mirror collections. Entirely made in 
Italy, they all have a thickness of 4mm and they are backlit with LED natural lights 4000/5000 K 
and equipped with Sensor Touch switching on and off at three different intensities and a very high 
IP67 safety index. Available in several dimensions and always ready to reflect the beauty of our 
Wellness room!

All the mirrors are also available in the Basic version without lighting. 

Specchi Retroilluminati

CP601BEL - Specchio BEAN light 50X110  

Misure/Sizes 50X110 cm - Codice prezzo/Price code 80

mirror collection
Collezione specchi
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Belt

Specchio in alluminio cromato, cintura in 
ecopelle con fibbie regolabili, nelle varianti: 

Cromo con  cintura black, White
Rose Gold con cintura Dark Brown. 

Disponibile nel diametro 60. 
Gancio Hang cromo o rose gold

acquistabile separatamente.

Mirror in chrome-plated aluminium, faux 
leather belt with adjustable buckles, in variants: 

Chrome with Black belt, WhiteRose Gold 
with Dark Brown belt. Available in 60 cm 
diameter. Hang hook chrome or rose gold 

purchasable separately.

CP601CI
Misure/Size Ø 60 cm

Codice prezzo/Price code 76

Hang Gancio

Gancio per accappatoio, asciu-
gamani, specchi in alluminio 
cromato.
Colore: Rose Gold e Cromo.

Hanger for robe, towel, mirror in 
chromed aluminium. 
Colors: Chrome and Rose Gold.

CP411
Misure - Sizes 5,5x5 cm 
Codice prezzo/Price code 19

Ordina Round

Specchio circolare con cornice realizzata in legno 
nelle  varianti naturale, bianco opaco e nero. Ap-
pendibile tramite la corda nautica in cotone natura-
le ed il pomello in bamboo in dotazione.

Round mirror with wood frame. Available white, 
black and natural. It can be hung with the cotton 
cord and bamboo knob provided.

Ordina Round Mirror Large
CP601/BA80

Misure/Size Ø  80x6 cm 
Codice prezzo/Price code 78B

Ordina Round Mirror 
CP601/60

Misure/Size Ø  60x6 cm 
Codice prezzo/Price code 75

Pomello Bamboo

Pomello in bamboo
in dotazione

Bamboo kvnob provided

Colori/colours:

Bianco/white
nero/black
naturale/natural

CP411/ORD
Codice prezzo/Price code 18

mirror collection
Collezione specchi

Cronografo

TicTac

Specchio in alluminio ed ottone con 
decorazione a Cronografo. 

Disponibile nel diametro 60 cm. 

Colore: Rose Gold e Cromo

Mirror in aluminium. 
Colors: Chrome and Rose Gold. 

Specchio in alluminio con decora-
zione Orologio da taschino. 

Disponibile nel diametro 60 cm. 
Colore: Rose Gold e Cromo Cromo

Mirror in aluminium. 
Colors: Chrome and Rose Gold.

CP601CLO
Misure/Size Ø 60 cm

Codice prezzo/Price code 80/1

CP601CO
Misure/Size Ø 60 cm

Codice prezzo/Price code 77
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Irene Mirror

Specchio con cornice in teak naturale. 
Mirror with natural Teak frame.

Specchio feel

Specchio rotondo molato da 4 mm. con foro per essere appeso, ri-
finito da un anello di Teak colorato tornito a mano. Interamente 
made in Italy fa del design semplice e funzionale un segno distinti-
vo. Il gancio Hang cromato è incluso nella confezione

4 mm bevelled rounded mirror, equipped with a wall-fixing hole fi-
nished with a hand-turned ring in colored Teak. Its distinctive sim-
ple and functional design is totally made in Italy. The Hana hook in 
chromed metal is supplied with the mirror.

Mensola Riflesso

Specchio molato diam. 60 cm inserito nella 
mensola. Mensola in teak con pratici fissaggi. 

Disponibile con mensola da 80 o 100 cm.
Varianti: bianco, nero, naturale

Teak shelf with built-in grounded mirror
diam 60 cm. Easy to fix on the wall. 

Available with shelf 80 or 100 cm. 
Available with white, black or natural finish

CP601SM
Misure - Sizes 80x15x3h cm 

Codice prezzo/Price code 77A

CP601SL
Misure - Sizes 100x15x3h cm 

Codice prezzo/Price code 78C

	

Le Cuir

Specchi tondo ed ovale bisellati con sistema di sicurez-
za per la  protezione dalle rotture e dettagli in cuoio 
naturale cucito a mano. La fettuccia in cuoio consen-
te di regolarne la altezza ed il fissaggio. Made in italy.  
Acquistabili separatamente i ganci parete Hang o Spot. 

Round and oval bevelled mirror with inserts and sup-
porting loop and inserts in hand-sewn emery leather. 
Safety mirror for protection against breakage. Made 
in italy. Spot or Hang hangers not provided.	

Le Cuir Ovale
CP601OL
Misure - Sizes 55 x 70 cm 
Codice prezzo/Price code 82

Le Cuir Ronde
CP601RL60
Misure - Sizes ø 60 cm 
Codice prezzo/Price code 80
CP601RL80
Misure - Sizes ø 80 cm 
Codice prezzo/Price code 83

CP601FEEL
Misure - Sizes Ø 60 cm 

Codice prezzo / 
Price code74

CP601N
Misure/Size 100x70h cm 
Codice prezzo/Price code 80

mirror collection
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Light collection
Collezione Luci

Lampada Casamia

Casamia luce sospesa è l’espressione più naturale della luce. 
Una campana in teak massello scavata artigianalmente 
accoglie la luce e la diffonde magicamente.
Predisposta per lampada con attacco Edison.

Casamia suspended light is the most natural expression of 
light. A handcrafted hollowed solid teak bell holds the li-
ght and magically diffuses it. Prepared for lamp with Edi-
son connection.

Una collezione di lampada sospese e da appoggio prodotte in argilla refrattaria e decorate con 
smalti e finiture craquelè. Prodotte a mano in Italia e marchiate CIPÌ su ogni esemplare. 
Abbinate alle collezioni Index completano la gamma: lavabi, complementi ed accessori.

A collection of hanging and standing lamps produced in fireclay and decorated with glazes and 
craquelé finishes. Handmade in Italy and branded CIPÌ on each piece. Combined with the In-
dex collections complete the range: washbasins, complements and accessories.

CPLCA
Misure/Sizes 13x25 h cm
Codice prezzo/Price code 74

Disponibile /Available:
Naturale/Natural

Index  luci da appoggio

Index  luci da soffitto

CPLNAT 
Misure - Sizes Ø 13 x 23h cm 

Codice prezzo/Price code 79A

Disponibile nelle varianti
Available Color
INDEX TERRA

INDEX RED

Disponibile nelle varianti
Available Color
INDEX TERRA

INDEX RED

CPLAPPNAT 
Misure - Sizes Ø 16.5 x 40h cm 
Codice prezzo/Price code 80B
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Turareg  luci da soffitto

CPLTUL 
Misure - Sizes Ø 15x24h cm 
Codice prezzo/Price code 79A

Disponibili /Available
Nero, Grigio, Rosso / Black, Grey, Red

Turareg  luci da soffitto

CPLTUS
Misure - Sizes XS Ø 23x16h cm 
Codice prezzo/Price code 79A

Disponibili /Available
Nero, Grigio, Rosso / Black, Grey, Red
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Tuareg luci da soffitto
terracotta collection

Lampade da terra e da tavolo, luci a sospensione, vasi ed acces-
sori realizzati a mano e rigorosamente certificati e firmati Cipì 
completano una Collezioni di oggetti perfetti per il bagno, il 
living e l’esterno. Prodotti interamente in Italia rappresentano 
insieme alla collezione Index una eccellenza del nostro catalogo
Disponibili in rosso, grigio e nero.
Abbinate alle collezioni Tuareg completano la gamma: lavabi, 
complementi ed accessori.

Floor and table lamps, pendant lights, vases and accessories are 
all made by hand, certified and signed by Cipì. They complete a 
collection of objects perfect for bathroom, living room and the 
outdoors. They are produced entirely in Italy and they as well 
are an excellence in our catalogue. Available in red, greu, black.
Combined with the Tuareg collections complete the range: wa-
shbasins, complements and accessories.

SPECCHI & LUCI
M

irror & Light

303SPECCHI & LUCI302 SPECCHI & LUCI302



	

Light collection
Collezione Luci

Twin	

Twin lampada in alluminio con led da 786 lumen in 
classe F e luce a 4000 k con predisposizione attacco 
a parete. Disponibile nelle varianti colore: cromo, 
grigio light, carbonio.

Twin aluminum lamp with 786 lumen class F LED 
and 4000 k light with wall mount predisposition. 
Available in color: chrome, light gray, carbon.

CPTWIN  

Misure/Size 48x7,1x2,5 cm
Codice prezzo/Price code 61

Picture

Picture lampada in alluminio con luce led da 880 
lumen in classe F e luce a 4000 k con predisposizione 
attacco a parete. Disponibile nelle varianti colore: 
cromo, blue, grigio piombo.

Picture aluminum lamp with 880 lumen class 
F LED light and 4000 k light with wall mount 
predisposition. Available in color variants: chrome, 
blue, lead gray.

Aura

Aura lampada in alluminio con luce led da 650 
lumen in classe F e luce a 4000 k con predisposizione 
per specchi a filo lucido e specchiere con cornice. 
Disponibile nelle varianti colore : cromo, orange, 
grigio piombo.

Aura aluminum lamp with 650 lumen class F LED 
and 4000 k light with predisposition for polished 
flush and framed mirrors. Available in color : chro-
me, orange, lead gray.

Disponibile nelle varianti / Available Color
0c - Cromo
GG- Grigio/Grey
0n - Carbonio / Carbon

CPPICTURE  

Misure/Size 40x11,2x3,1 cm
Codice prezzo/Price code 72

Disponibile nelle varianti / Available Color
0c - Cromo
33- Blu/Blue
GG - Grigio/Grey

CPAURA  

Misure/Size 15,6x10x4,1 cm
Codice prezzo/Price code 60

Disponibile nelle varianti / Available Color
0c - Cromo
M09- Arancio / Orange
GG - Grigio/Grey
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Jubilee Ligh

Jubilee light è interamente realizzata a mano in Italia. Le linee plissè creano simme-
trie interrotte ed al tempo stesso sinuose atmosfere.  E’ poeticamente artigianale ed 
al tempo stesso elegantemente luminosa. Disponibile in  5 colori.

Jubilee light is entirely handmade in Italy. The pleated lines create interrupted 
symmetries and sinuous atmospheres at the same time. It is poetically han-
dcrafted and at the same time elegantly luminous. Available in 5 colours.

CPJBL - ghiaccio purissimo

Misure - Sizes ø 16 x h 13 cm
Codice prezzo - Price code 71

CPJBLC - nero fumo

Misure - Sizes ø 16 x h 13 cm 
Codice prezzo - Price code 72

CPJBLC - profondo blu

Misure - Sizes ø 16 x h 13 cm 
Codice prezzo - Price code 72

CPJBLC - verde master

Misure - Sizes ø 16 x h 13 cm 
Codice prezzo - Price code 72

CPJBLC - ambra veneziana

Misure - Sizes ø 16 x h 13 cm 
Codice prezzo - Price code 72

Gamma Luce Led

Luce Led super leggera con braccio in alluminio nero matt e lampada in ABS 
nero, driver integrato, attacco a telaio. 4000 K / IP44 

Led light with matt black aluminum arm, black ABS lamp, integrated driver, 
frame mounting. 4000 K / IP44  

CPGAMMA
Misure/Sizes  20,8x11,1x31,6 h cm
Codice prezzo/Price code 62A

Light collection
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Awan Light

AWAN è la nuova dimensione della luce che diventa forma! Un “Guscio“ 
di maglia di rame ed acciaio inox lavorato a mano accoglie la fonte lumino-
sa ed assume forme, volumi e riflessi imprevedibili. Duttile ed interpretabi-
le riesce a mantenere la forma che desideriamo dargli. Atmosfere preziose e 
raffinate per ambienti che amano raccontare chi li abita!

AWAN is the evolution of light, which takes shape!  A hand-made shell 
mesh in copper and stainless steel, embracing the light and taking up 
unexpected shapes and shades. Ductile and eclectic, it still manages to 
keep the desired shape... Precious and sophisticated atmospheres for spa-
ces able to tell a story about who live them.

Beta Luce Led

Luce Led super leggera in alluminio nero matt, driver 
integrato, attacco sia a specchio che a telaio. 4000 K / IP44, 
disponibile in 40, 60, 80 cm

Led light in matt black aluminum, integrated driver, both 
mirror and frame attachment. 4000 K / IP44 ,
available in the below sizes: 40, 60, 80 cm.

Putt 600lm

Luce Led super leggera in alluminio nero matt, driver in-
tegrato, attacco sia a specchio che a telaio. 4000 K / IP44.

Led light in matt black aluminum, integrated driver, both 
mirror and frame attachment. 4000 K / IP44.

L2015
Misure/Size 32x13 cm
Codice prezzo/Price code 51

CPAWAN
AWAN PENDANT
Misure - Sizes  57 x 57 x 22 cm 
Codice prezzo/Price code 87B

Apollo Light

Lampada in cemento cablata e certificata adatta ad ogni tipo di lampadina 
con cavetto di sostegno in acciaio.

Suspension with lampshade in concrete, wired and certified to be
mounted with any type of light bulb. Sustaining metal cable in steel.

CP14 
APOLLO LIGHT
Misure - Sizes  30x35 cm 
Codice prezzo/Price code 71A

Sputnik Light

Lampada in cemento cablata e certificata adatta ad ogni tipo di lampadina.

Suspension with lampshade in concrete, wired and certified to work with 
any type of light bulb.

CP13
SPUTNIK LIGHT
Misure - Sizes  25x25h cm 
Codice prezzo/Price code 69

CPBETA40 - BETA cm.40  
Misure/Size 11x44x40 cm
Codice prezzo/Price code 46

CPBETA60 - BETA cm.60  

Misure/Size 11x44x60 cm
Codice prezzo/Price code 54

CPBETA80 - BETA cm.80  

Misure/Size 11x44x80 cm
Codice prezzo/Price code 58/1
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